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 COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA 

 ATA DA 66ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 14 de outubro de 2021 

 Aos  catorze  dias  do  mês  de  outubro  de  2021,  às  14  horas,  reuniram-se,  na  sala  virtual 

 (  https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/carolina-correa-2  )  ,  os  membros  do  Colegiado  do  Câmpus 

 Garopaba,  sob  a  presidência  da  Diretora  Geral  do  Câmpus  Micheline  Sartori  .  Estavam  presentes:  as 

 servidoras  Sarita  Wisbeck  e  Marinalda  Maria  Grabalski,  representantes  titulares  dos 

 técnicos-administrativos  em  educação  (TAEs);  Danielli  Prado  Dzioba  Loss,  representante  suplente  dos 

 técnicos-administrativos  em  educação  (TAEs);  Luiz  Antonio  Schalata  Pacheco  e  Tatiane  Melissa  Scoz, 

 representantes  titulares  dos  docentes;  Bruno  Alberto  Peruchi,  Chefe  do  Departamento  de  Ensino, 

 Pesquisa  e  Extensão  (DEPE);  Antonio  Luiz  Schalata  Pacheco  Filho,  Chefe  do  Departamento  de 

 Administração  (DAM);  Andrea  Carolina  Turcato,  representante  titular  dos  discentes;  Alice  Deorristt 

 Rampon,  representante  titular  da  Comunidade  Externa.  A  servidora  Sabrina  Moro  Villela  Pacheco 

 também  estava  presente,  a  convite  da  presidência,  como  área  técnica,  para  auxiliar  no  esclarecimento 

 de  questões  relativas  ao  ponto  de  pauta  3.  Estava  presente,  ainda,  a  servidora  Carolina  Corrêa, 

 secretária  deste  Colegiado,  por  designação  da  presidência  realizada  no  início  desta  reunião.  A 

 presidente  do  Colegiado  inicia  a  reunião  apresentando  os  Informes  :  Micheline  traz  o  Informe  sobre  as 

 ações  que  estão  sendo  desenvolvidas  no  câmpus  relativas  à  fase  2.  Esclarece  que,  como  parte  do 

 processo  de  organização  desta  fase,  estão  sendo  realizadas  reuniões  com  servidores,  alunos  e 

 responsáveis  pelos  alunos,  distribuição  de  materiais  orientadores  para  os  alunos,  além  da  solicitação  de 

 realização  da  capacitação  da  Política  de  Segurança  Sanitária  do  IFSC  (PSS)  pelos  servidores  e  a 

 preparação  do  câmpus  para  atender  as  orientações  da  PSS.  Micheline  também  traz  Informes  a  respeito 

 da  programação  da  Semana  Nacional  de  Ciência  e  Tecnologia  (SNCT)  e  sobre  o  projeto  de  extensão 

 IFSCineminha,  voltado  aos  estudantes  da  rede  municipal  de  Garopaba,  coordenado  pela  Prof.  Luana  de 

 Gusmão.  Em  seguida,  Micheline  passa  a  palavra  ao  Chefe  do  Departamento  de  Administração, 

 Antonio,  que  apresenta  informações  a  respeito  do  resultado  do  pregão  para  serviços  de  jardinagem  e 

 outros  processos  licitatórios  em  andamento,  como  a  contratação  de  serviços  relacionados  aos 

 ares-condicionados  do  câmpus  e  aquisição  de  mobiliários  para  os  laboratórios.  Micheline  pergunta  se 

 algum  membro  do  Colegiado  teria  mais  algum  informe.  Não  havendo  manifestações  e  finalizados  os 

 Informes,  a  presidente  do  Colegiado,  faz  a  leitura  da  Ordem  do  Dia:  1)  Aprovação  das  Atas  da  64ª 

 Reunião  Ordinária  e  33ª  Reunião  Extraordinária;  2)  Aprovação  da  atualização  do  Plano  de  Ação 

 do  Câmpus  conforme  Resolução  CONSUP  nº  37,  de  23  de  setembro  de  2021  (Aprova  a  Política 

 de  Segurança  Sanitária  do  Instituto  Federal  de  Santa  Catarina  para  a  COVID  –  19  e  revoga  a 

 Resolução  CONSUP  nº  16/2021);  3)  Aprovação  de  novas  alterações  na  Minuta  do  Regimento 

 Interno  do  Câmpus  relativas  ao  atendimento  do  formato  padrão  do  documento,  solicitadas  pela 

 Diretoria  de  Gestão  do  Conhecimento  -  DGC  (para  apreciação  do  CONSUP).  Não  havendo 

 objeções,  a  Ordem  do  Dia  foi  aprovada  .  A  presidência  do  Colegiado  passa  para  o  ponto  de  pauta  1) 

 Aprovação  das  Atas  da  64ª  Reunião  Ordinária  e  33ª  Reunião  Extraordinária:  Micheline  pergunta 

https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/carolina-correa-2
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 se  algum  conselheiro  quer  se  manifestar  a  respeito  das  atas.  Não  havendo  manifestações,  a  presidente 

 do  Colegiado  questiona  se  há  alguma  objeção  à  aprovação  das  atas  e,  não  havendo  objeção,  as  Atas  da 

 64ª  Reunião  Ordinária  e  33ª  Reunião  Extraordinária  são  aprovadas  por  todos.  Segue-se  para  o 

 ponto  de  pauta  2)  Aprovação  da  atualização  do  Plano  de  Ação  do  Câmpus  conforme  Resolução 

 CONSUP  nº  37,  de  23  de  setembro  de  2021  (Aprova  a  Política  de  Segurança  Sanitária  do 

 Instituto  Federal  de  Santa  Catarina  para  a  COVID  –  19  e  revoga  a  Resolução  CONSUP  nº 

 16/2021):  Micheline  esclarece  que,  em  reunião  do  Consup  de  20/09/2021,  foi  aprovada  a  Política  de 

 Segurança  Sanitária  (PSS)  do  IFSC  para  a  Covid-19  e  houve  algumas  atualizações  no  documento 

 sendo,  portanto,  necessário  fazer  novas  retificações  no  Plano  de  Ação  do  Câmpus.  A  presidente  do 

 Colegiado  apresenta  os  principais  pontos  de  alteração  no  documento,  como:  exclusão  da  informação 

 sobre  a  aferição  de  temperatura  e  exclusão  da  solicitação  da  apresentação,  por  meio  de  dispositivo 

 móvel,  do  formulário  online  de  risco  para  COVID-19;  inserção  de  informações  referentes  aos 

 procedimentos  que  devem  ser  adotados  em  caso  de  suspeita  da  COVID-19;  exclusão  do  Anexo  V,  de 

 Autodeclarações,  e  do  Anexo  VI,  checklist  sobre  sinais  e  sintomas  de  covid-19  para  preenchimento 

 diário;  entre  outros.  O  documento  é  apresentado  e  a  presidente  do  Colegiado  faz  esclarecimentos  a 

 respeito  das  alterações  realizadas  nos  itens  do  Plano  de  Ação  do  Câmpus.  Após  finalizar  a 

 apresentação  do  documento,  Micheline  abre  a  palavra  para  manifestações  e,  não  havendo 

 manifestações,  a  presidente  do  Colegiado  questiona  se  há  alguma  objeção  à  aprovação  das  alterações 

 propostas  ao  documento.  Não  havendo  objeção,  a  atualização  do  Plano  de  Ação  do  Câmpus 

 conforme  Resolução  CONSUP  nº  37,  de  23  de  setembro  de  2021,  é  aprovada  por  todos.  Segue-se 

 para  o  ponto  de  pauta  3)  Aprovação  de  novas  alterações  na  Minuta  do  Regimento  Interno  do 

 Câmpus  relativas  ao  atendimento  do  formato  padrão  do  documento,  solicitadas  pela  Diretoria  de 

 Gestão  do  Conhecimento  -  DGC  (para  apreciação  do  CONSUP):  Micheline  explica  que  esta  pauta 

 sobre  a  minuta  do  Regimento  Interno  do  câmpus  já  foi  trazida  na  reunião  deste  Colegiado  de  02  de 

 setembro  e  que  o  documento  apresentado  trazia  as  alterações  em  atendimento  ao  modelo  padrão  de 

 Regimentos  para  os  Câmpus  e  alterações  sugeridas  pela  DGC.  Informou  que,  na  reunião,  o  documento 

 foi  apreciado  e  foram  feitas  algumas  sugestões  à  minuta  para  encaminhá-la  novamente  à  DGC. 

 Posteriormente,  a  minuta  foi  encaminhada  para  a  DGC  pelo  articulador  da  Comissão  Local  do 

 Regimento  Interno  e  em  24  de  setembro  a  DGC  devolveu  ao  câmpus  a  minuta  do  regimento  interno  do 

 Câmpus  Garopaba  revisada  pela  Comissão  Central  de  Regimento  Interno  da  Reitoria,  informando  que 

 estariam  no  aguardo  dos  ajustes  necessários  para  encaminhamento  ao  Consup.  Micheline  explica  que 

 as  alterações  na  minuta  se  referem  basicamente  ao  atendimento  de  modelo  padrão  de  Regimentos  para 

 os  Câmpus.  Pontua  que  como  não  há  versão  de  Regimento  do  nosso  câmpus  já  aprovada,  para  que  haja 

 a  apreciação  no  Consup  da  minuta  de  Regimento  Interno  do  câmpus  é  necessária  tal  adequação.  Após, 

 Micheline  passa  a  palavra  para  Carolina  e  Antonio,  membros  da  Comissão  Local  do  Regimento 

 Interno,  que  fazem  esclarecimentos  a  respeito  da  minuta  apresentando  as  adequações  que  foram  feitas 

 ao  documento  conforme  a  minuta  padrão  de  regimento  interno  para  câmpus  e  também  baseadas  nas 



 73 

 74 

 75 

 76 

 77 

 78 

 79 

 80 

 81 

 82 

 83 

 84 

 85 

 86 

 87 

 88 

 89 

 90 

 91 

 92 

 93 

 94 

 95 

 96 

 97 

 98 

 99 

 100 

 101 

 102 

 103 

 104 

 105 

 106 

 107 

 108 

 109 

 alterações  solicitadas  pela  Comissão  Central  de  Regimento  Interno  da  Reitoria.  Apresentam  também  as 

 observações  e  sugestões  feitas  pela  Comissão  Local  ao  documento.  Sabrina  faz  observações  e 

 esclarecimentos  a  respeito  de  dúvidas  relativas  ao  texto  da  minuta  e  comenta  que  quanto  mais  de 

 acordo  com  a  minuta  padrão  o  documento  estiver,  mais  fácil  de  ser  aprovado  pelo  Consup.  Foram 

 feitas  discussões,  ponderações  e  esclarecimentos  a  respeito  das  sugestões  para  o  documento  e  as 

 seguintes  propostas  para  a  Minuta  do  Regimento  Interno  do  Câmpus  foram  apreciadas  pelos  membros 

 colegiados:  Para  o  art.  4º,  inciso  II,  alínea  “b”  -  foram  colocadas  as  seguintes  propostas:  1  - 

 Coordenadoria  de  Registro  e  Secretaria  Acadêmica  (sugestão  da  Comissão  Central);  2  - 

 Coordenadoria  de  Registro  Acadêmico  e  Secretaria  Acadêmica  (sugestão  da  Comissão  Local);  3  - 

 Coordenadoria  de  Registro  Acadêmico  e  Secretaria  (texto  atual);  4  -  abstenção.  A  proposta  1  foi 

 aprovada  pela  maioria  dos  membros  .  Para  o  caput  do  art  6º  -  sugestão  da  Comissão  Central  - 

 suprimir  o  trecho  “todos  os  integrantes  da  comunidade  acadêmica”  :  aprovado  .  Para  o  art.  8º  - 

 sugestão  da  Comissão  Central  -  inserir  um  parágrafo  único  com  o  seguinte  texto  “Parágrafo  único.  A 

 convocação  da  Assembleia  Geral  deverá  ser  feita  com  antecedência  mínima  de  três  dias  úteis.”  : 

 aprovado.  Para  os  arts.  11  e  12  -  sugestão  da  Comissão  Local  -  manter  os  artigos  no  documento: 

 aprovado  .  Para  o  art.  13  -  foram  colocadas  as  seguintes  propostas:  1  -  manter  os  incisos  I  e  II  com  a 

 palavra  “deliberar”,  conforme  aprovado  em  reunião  do  Colegiado;  2  -  alterar  a  palavra  “deliberar” 

 por  “apreciar”  nos  incisos  I  e  II,  conforme  sugestão  da  Comissão  Central;  3  -  abstenção.  A  proposta 

 2  foi  aprovada  pela  maioria  dos  membros  .  Ainda  para  o  art.  13,  Micheline  propõe  que  em  todos  os 

 incisos  que  apresentem  a  palavra  “deliberar”  se  altere  para  a  palavra  “apreciar”,  conforme  a  minuta 

 padrão  de  Regimento  Interno  para  câmpus,  pois  entende  que  a  manutenção  da  palavra  “deliberar” 

 possa  fazer  o  documento  retornar  novamente  da  DGC,  como  já  aconteceu  anteriormente.  E  que  se 

 preocupa  pois  nosso  câmpus  ainda  não  tem  um  regimento  aprovado.  Tatiane  coloca  que  estes  itens  já 

 foram  assunto  de  longa  discussão  em  reunião  anterior  do  Colegiado,  já  foram  feitas  defesas  e  votação 

 sobre  isso.  Luiz  Schalata  também  comenta  que  o  assunto  já  foi  discutido  com  os  segmentos  e  que 

 houve  uma  decisão  em  reunião  anterior  do  Colegiado  sobre  o  assunto  e  que  acha  complicado  retomar  o 

 assunto  e  mudar  o  posicionamento  a  respeito.  Sabrina  comenta  que  entende  a  preocupação  de  Tatiane  e 

 Luiz  Schalata,  mas  que  também  entende  o  posicionamento  da  Comissão  Central,  pois  apesar  de  cada 

 câmpus  ter  as  suas  peculiaridades,  como  somos  uma  só  instituição,  não  podemos  ter  documentos  tão 

 distintos  uns  dos  outros.  Após  as  falas,  Micheline  retira  a  sua  proposta  para  o  art.  13.  Continua-se  a 

 apreciação  das  propostas.  Para  o  art.  13,  inciso  IX  -  sugestão  da  Comissão  Central  e  parecer  favorável 

 da  Comissão  Local  -  suprimir  o  trecho  “encaminhando-as  para  aprovação  do  Conselho  Superior”  , 

 pois  a  informação  já  consta  no  parágrafo  único  do  art.  53:  aprovado  .  Também  para  o  art.  13  foram 

 colocadas  as  seguintes  propostas:  1  -  Suprimir  os  incisos  XIII  a  XVI  (sugestão  da  Comissão  Central);  2 

 -  Manter  os  incisos  XIII  a  XVI  e  realocar  o  inciso  XII  para  o  final  do  artigo  (sugestão  da  Comissão 

 Local);  3  -  abstenção.  A  proposta  2  foi  aprovada  pela  maioria  dos  membros  .  Para  o  art.  15,  inciso 

 V  -  sugestão  da  Comissão  Central  e  parecer  favorável  da  Comissão  Local  -  suprimir  o  trecho  “os 
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 mesmos”  :  aprovado  .  Para  o  art.  17,  §§  1º  e  2º  -  foram  colocadas  as  seguintes  propostas:  1  -  Manter  os 

 textos  dos  parágrafos  como  estão  (sugestão  da  Comissão  Local);  2  -  Utilizar  o  texto  da  minuta  padrão 

 de  Regimento  Interno  para  câmpus  (sugestão  da  Comissão  Central);  3  -  abstenção.  A  proposta  1  foi 

 aprovada  pela  maioria  dos  membros  .  Para  o  art.  22  -  sugestão  da  Comissão  Central  e  parecer 

 favorável  da  Comissão  Local  -  suprimir  o  inciso  XII,  pois  a  informação  já  está  contemplada  no  inciso 

 IV:  aprovado  .  Para  o  art.  23,  §  2º  -  foram  colocadas  as  seguintes  propostas:  1  -  Manter  o  texto  que 

 consta  na  minuta,  com  a  ordem  de  substituição  (sugestão  da  Comissão  Local);  2  -  Retirar  a  ordem  de 

 substituição  e  manter  o  texto  como  na  minuta  padrão  de  Regimento  Interno  para  câmpus  (sugestão  da 

 Comissão  Central);  3  -  abstenção.  A  proposta  2  foi  aprovada  por  todos  os  membros.  Para  o  art.  24, 

 inciso  XVI  -  foram  colocadas  as  seguintes  propostas:  1  -  Manter  o  texto  que  consta  na  minuta: 

 “apoiar  e  fortalecer  o  ensino,  a  pesquisa  e  a  extensão”  (sugestão  da  Comissão  Local);  2  -  Alterar 

 para  o  texto  que  consta  na  minuta  padrão  de  Regimento  Interno  para  câmpus:  “apoiar  e  fortalecer  a 

 pós-graduação”  (sugestão  da  Comissão  Central);  3  -  abstenção.  A  proposta  2  foi  aprovada  pela 

 maioria  dos  membros.  Para  o  art.  24,  inciso  XXI  -  sugestão  da  Comissão  Central  e  parecer  favorável 

 da  Comissão  Local  -  inserir  o  texto  “e  articular  a  implementação  de”  após  a  palavra  “propor”  : 

 aprovado  .  Para  o  art.  25  -  foram  colocadas  as  seguintes  propostas:  1  -  Retirar  o  inciso  XI: 

 “implementar  atividades  de  monitoria”,  pois  não  consta  na  minuta  padrão  de  Regimento  Interno  para 

 câmpus  (sugestão  da  Comissão  Central);  2  -  Manter  o  inciso  XI  (sugestão  da  Comissão  Local);  3  - 

 abstenção.  A  proposta  1  foi  aprovada  pela  maioria  dos  membros.  Para  o  art.  27,  inciso  XV  - 

 sugestão  da  Comissão  Central  e  parecer  favorável  da  Comissão  Local  -  alterar  o  trecho  “da  CP”  para 

 “da  Coordenadoria”  :  aprovado  .  Para  o  título  da  Subseção  IV  (Seção  II,  Capítulo  III)  -  sugestão  da 

 Comissão  Central  e  parecer  favorável  da  Comissão  Local  -  alterar  o  título  de  “Do  Núcleo  de  Educação 

 a  Distância”  para  “Da  Coordenadoria  do  Núcleo  de  Educação  a  Distância  ”  :  aprovado  .  Para  o  art. 

 28,  inciso  I  -  sugestão  da  Comissão  Central  e  parecer  favorável  da  Comissão  Local  -  escrever  a  sigla 

 “CERFEaD”  por  extenso,  pois  é  a  primeira  menção  à  palavra  no  texto:  aprovado  .  Para  o  art.  29, 

 inciso  V  -  sugestão  da  Comissão  Central  e  parecer  favorável  da  Comissão  Local  -  escrever  a  sigla 

 “CNPq”  por  extenso,  pois  é  a  primeira  menção  à  palavra  no  texto:  aprovado  .  Para  o  art.  30,  inciso  X 

 -  sugestão  da  Comissão  Central  e  parecer  favorável  da  Comissão  Local  -  alterar  a  palavra 

 “curricularidade”  por  “curricularização”  :  aprovado  .  Para  o  art.  33,  inciso  VII  -  sugestão  da 

 Comissão  Central  e  parecer  favorável  da  Comissão  Local  -  alterar  o  trecho  “e  Finanças”  por  “e 

 Execução  Financeira  (DOEF)”  :  aprovado  .  Ainda  para  o  art.  33  -  sugestão  da  Comissão  Central  e 

 parecer  favorável  da  Comissão  Local  -  retirar  o  inciso  IX  que  consta  na  minuta  e  incluir  os  incisos  IX  e 

 X  conforme  texto  da  minuta  padrão  de  Regimento  Interno  para  câmpus:  aprovado  .  Para  o  art.  37  - 

 sugestão  da  Comissão  Central  e  parecer  favorável  da  Comissão  Local  -  substituir  o  texto  dos  incisos  II, 

 III,  IV,  VIII  e  IX  pelo  texto  da  minuta  padrão  de  Regimento  Interno  para  câmpus:  aprovado  .  Para  o 

 art.  37,  inciso  I  -  sugestão  da  Comissão  Central  e  parecer  favorável  da  Comissão  Local  -  incluir  o 

 texto  “e  de  todas  as  conexões  com  o  ambiente  externo”  após  a  palavra  “Câmpus”  :  aprovado.  Para  o 
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 art.  37,  inciso  VII  -  sugestão  da  Comissão  Local  -  alterar  o  trecho  “prover  a  orientação  no  processo 

 de  alocação  de  recursos”  para  “prover  a  coordenação,  a  orientação  e  a  execução  no  processo  de 

 alocação  de  recursos”  ,  conforme  consta  na  minuta  padrão  de  Regimento  Interno  para  câmpus: 

 aprovado.  Para  o  art.  39  -  foram  colocadas  as  seguintes  propostas:  1  -  manter  o  texto  como  está 

 (sugestão  da  Comissão  Local);  2  -  alterar  o  texto  para  o  da  minuta  padrão  de  Regimento  Interno  para 

 câmpus  (sugestão  da  Comissão  Local);  3  -  abstenção.  A  proposta  2  foi  aprovada  pela  maioria  dos 

 membros.  Para  o  Capítulo  V  -  sugestão  da  Comissão  Local  -  suprimir  o  título  “Seção  I  -  Das 

 Comissões  e  Grupos  de  Trabalhos”  ,  inserir  ao  art.  50  um  parágrafo  com  o  seguinte  texto  “§3º  Os 

 núcleos  terão  regulamento  de  funcionamento  próprio,  a  ser  apreciado  e  aprovado  pelo  Colegiado  do 

 Câmpus.”  e  alterar  “Seção  II”  para  "Seção  I”  :  aprovado.  Para  o  art.  51  -  sugestão  da  Comissão 

 Central  e  parecer  favorável  da  Comissão  Local  -  suprimir  o  trecho  “ou  Diretoria”  :  aprovado.  Para  o 

 art.  54  -  sugestão  da  Comissão  Central  e  parecer  favorável  da  Comissão  Local  -  alterar  o  trecho  “pelo 

 Colegiado  do  Câmpus”  para  “pelo  Diretor-geral”  :  aprovado.  Para  o  art.  55  -  sugestão  da  Comissão 

 Central  e  parecer  favorável  da  Comissão  Local  -  suprimir  o  trecho  “Lei  nº  8112/1990  e  demais”  , 

 mantendo  apenas  “as  legislações  vigentes”  :  aprovado.  Finalizada  a  apresentação  da  minuta  e  com  a 

 aprovação  das  propostas  do  Colegiado  ao  documento,  as  novas  alterações  na  Minuta  do  Regimento 

 Interno  do  Câmpus  relativas  ao  atendimento  do  formato  padrão  do  documento,  solicitadas  pela 

 Diretoria  de  Gestão  do  Conhecimento  -  DGC,  foram  aprovadas  pelo  Colegiado  .  Concluídos  os 

 pontos  de  pauta,  a  presidente  do  Colegiado  agradeceu  a  presença  e  participação  de  todos  e  encerrou  a 

 reunião. 
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